

Міжнародні зв'язки

Голова Верховного Суду України Василь Онопенко і Голова Верховного суду Словацької Республіки Штефан Гарабін 23 вересня 2011 р. підписали Протокол про наміри співробітництва та обміну правовою інформацією між Верховним Судом України та Верховним судом Словацької Республіки.

Робоча зустріч з нагоди підписання документа відбулася у Верховному Суді України, в ній також взяв участь Надзвичайний та Повноважний Посол Словацької Республіки в Україні Павол Гамжік.

Сторони домовилися, що в рамках розвитку й розширення співробітництва здійснюватиметься обмін інформацією для вдосконалення правових і судових систем України та Словаччини, відбуватимуться двосторонні зустрічі з актуальних питань правосуддя, що становлять спільний інтерес, здійснюватиметься

обмін матеріалами правового характеру, науковими та експертними дослідженнями з питань судочинства, судоустрою та статусу суддів.

Під час зустрічі Василь Онопенко наголосив, що така співпраця зміцнить відносини між вищими органами судової влади обох держав, збагатить суддів необхідним досві-

дом, визначить пріоритети для подальшого ефективного співробітництва.

Зацікавленість у тісному співробітництві з українськими колегами висловив також Штефан Гарабін, оскільки, за його словами, судова система Словаччини стикається з багатьма проблемами, які є актуальними і для України. Вони, зокрема, стосуються відстоювання незалежності судової влади, запобігання політичному впливу на діяльність суддів, дотримання об'єктивності при доборі суддівських кадрів.

Надзвичайний і Повноважний Посол Словацької Республіки в Україні Павол Гамжік, надаючи важливого значення розширенню подібного діалогу між судочинцями обох країн, пообіцяв зі свого боку брати активну участь у цьому процесі, який поглиблюватиме євроінтеграційний курс України.



6 жовтня 2011 р. у Верховному Суді України в рамках договору про співробітництво між Верховним Судом України і Касаційним судом Французької Республіки відбувся семінар, організований для суддів з питань діяльності комісії з відшкодування збитків, завданих жертвам злочинів (далі — Комісія). Презентував цей захід технічний радник при Міністерстві юстиції України Жером Шарре.

Основним пунктом програми семінару був виступ голови Комісії пані Пату-Гербер. Вона розповіла про положення Європейської конвенції щодо відшкодування збитку жертвам насильницьких злочинів (Страсбург, 24 листопада 1983 р.), ознайомила присутніх з історією та чинними нормами системи відшкодування шкоди, завданої жертвам злочинів як у країнах-членах Ради Європи, так і у Франції, а також складовими, необхідними для забезпечення її дієвості.

Інформуючи про систему надання допомоги жертвам злочинів, доповідачка зупинилася на таких загальних питаннях, як види надання коштів, механізми фінансування та характер відшкодування, умови, пов'язані зі злочинами та жертвами, причини та розміри відшкодування, підстави для його скорочення або обмеження тощо.

Торкаючись інших питань функціонування цієї системи, пані Пату-Гербер розповіла про різні етапи судового процесу, терміни дії права на подання позову, місце укладення угоди, особливості судового розгляду за наявності або відсутності адвоката, авансовані виплати, необхідні експертизи. Зокре-

ма, вона торкнулась питань про те, чи може Комісія вносити рішення до постановлення вироку судом, чи може бути збільшений розмір відшкодування від завданої шкоди на процедурному рівні, а також про засоби правового захисту жертв таких злочинів.

Особливий інтерес учасників семінару викликала розповідь про досвід Франції у вирішенні зазначених питань та приклади конкретних справ, розглянутих Комісією.

Теми, що обговорювалися на семінарі, є актуальними для України, оскільки наявні проблеми у вітчизняній судовій практиці при вирішенні справ цієї категорії, наголошували учасники заходу.

Нагадаємо, що Європейська конвенція щодо відшкодування збитку жертвам насильницьких злочинів була підписана Україною у 2005 р., але ще не ратифікована.

